

Nota van Inlichtingen 001 (selectiefase) Adviseur Constructies

Project 2100958 – House Of Quantum Adviseur Constructies
Opdrachtgever Quantum Delta Nederland
Betreft Europese niet-openbare aanbestedingsprocedure

Van dhr. A. van Maanen
dhr. mr. ing. J.W.A. Geel
mevr. mr. B.J.H. ten Voorde
aanbestedingen@bbn.nl

Status 088 - 226 74 00
definitief
Aantal bijlagen 0
Internet www.bbn.nl

Houten, 10 maart 2022

1. Vragen en antwoorden

Nr.	Document	Par.	Pag.	Vraag	Antwoord
1	Leidraad	5.6.1	15	U vraagt bij de referentieprojecten een project vanaf niveau Structuurontwerp, echter bij veel van onze projecten start het ontwerp voor ons in een VO fase en is er geen formele SO fase doorlopen. Onze aanname is dat de aan te leveren projecten als verantwoordelijk constructeur voor het gehele project (ontwerp constructeur/hoofdconstructeur) vanaf de start van het constructief ontwerp uitgewerkt moeten zijn, dus soms ook vanaf het Voorlopig Ontwerp. Is dat akkoord?	Onder 5.6.1. bij de referentieprojecten A t/m D onder 'omschrijving' het tekstdeel "Dit referentieproject moet een constructief ontwerp betreffen in ieder geval vanaf het niveau structuur ontwerp tot en met definitief ontwerp van..." vervangen door: "Dit referentieproject moet een constructief ontwerp betreffen in ieder geval vanaf het niveau voor ontwerp tot en met definitief ontwerp van..."
2	Leidraad	5.6.2	17	U vraagt projecten waarbij het DO afgerond en goedgekeurd moet zijn in de afgelopen 7 jaar. Mogen ook projecten die zijn opgeleverd in de afgelopen 7 jaar, waarbij het DO ouder is dan 7 jaar, ingediend worden?	Nee, de eis blijft zoals omschreven in de selectieleidraad (dus goedkeuring DO).
3	Aanmelding Tendered			Op Tendered is onder 'Mijn aanmelding' bij Beantwoord Eisen en Selectiecriteria geen mogelijkheid voor het uploaden van de aan te leveren documenten. Waar moeten de documenten geupload worden? Onder 'overige documenten'?	U kunt alle afzonderlijke documenten indienen op TenderNed onder 'Overige documenten'.
4	Selectieleidraad	5.6.3	17	In de leidraad wordt aangegeven dat er maximaal 1 kantje A4 per referentieproject mag worden ingediend. Geldt deze eis van 1 kantje ook als hetzelfde referentieproject aandragen wordt voor meerdere selectiecriteria/geschiktheidseisen?	Nee, u dient per opgevraagd referentieproject (A t/m D) een beschrijving in te dienen van max. 1 pagina A4. Zie par. 5.6.3 van de selectieleidraad waar is bepaald bij sub b: <i>De Gegadigde dient voor alle opgevraagde referentieprojecten een beschrijving te geven van de door hem uitgevoerde werkzaamheden (maximaal 1 kantje A4 per referentieproject).</i>
5	Selectieleidraad	5.7	18	Kunt u bevestigen dat het UEA document met een zogenoemde 'natte handtekening' getekend moet worden?	Het is toegestaan het UEA-document digitaal te ondertekenen (wel dient dit ook een handtekening te zijn, het eenvoudig opnemen van enkel een naam is niet voldoende).

Nr.	Document	Par.	Pag.	Vraag	Antwoord
6	Selectieleidraad	5.6.1	16	Voor referentieproject B vraagt u een gebouw met een trillingsvrije zone van minimaal 300 m2 BVO. Geldt dit oppervlak voor de ruimte waarin trillingsvrije opstellingen staan (bv een aantal trillingsvrije eilanden) of dient het gehele oppervlak trillingsvrij te zijn?	Het is toegestaan dat er, binnen het specifieke referentieproject, gezamenlijk 300m2 aan verschillende trillingvrije ruimten zijn.
7	Selectieleidraad	5.6.1	16	Binnen onze organisatie hebben we enkele projecten die inhoudelijk voldoen aan de eisen behorende bij referentieproject B. Deze projecten zijn recent (aantal jaar geleden) opgeleverd en in gebruik genomen. Door de grote complexiteit is de doorlooptijd van deze projecten lang. De afronding van het DO is daardoor langer dan 7 jaar geleden. Aanvaard de opdrachtgever dat het DO langer dan 7 jaar geleden is afgerond voor het geval dat het project minder dan 7 jaar geleden in gebruik is genomen?	Zie het antwoord op vraag 2.